كيف تحصل على (بالمعادلات وشروط التفاعل)

 ميتا كلورو نيترو بنزين من الفينول:

         + Zn 
             + H2O




            Conc. H2SO4    

   + HO – NO2                                                   + H2O

                                              50 oc


     
    + Cl2     Fe       
         +  HCl

ثلاثى نترات الجلسرول من زيت او دهن 
أولا : التحلل المائي للزيت أو الدهن ينتج جليسرول و الصابون 
ثانياً : 

                                         H2SO4/Conc.

                       + 3HNO3                                                              +  3H2O


بنزوات الايثيل من الأسيتالدهيد

CH3CHO       [2H]
   CH3CH2OH

                                                  HCl جاف
                            + C2H5OH                                                        + H2O

اورثو وبارا وميتا نيترو كلورو طولوين من كربيد الكالسيوم (لايوجد مركب بهذا الإسم)
سؤال خطأ موجود في دليل التقويم القديم 

سؤال : من كربيد الكالسيوم كيف نحصل على أورثو بارا نيترو كلورو بنزين فقط 
سؤال آخر: كيف نحصل على ميتا كلورو نيترو بنزين  

قارن بين كل من :
تاثير كل من الميثانول وحمض الاسيتيك على الفينول مع التعليل
أيضا هذا خطأ في دليل التقويم والصحيح تبديل كلمة الفينول بحمض السلسيليك 

أي تحضير الأسبرين وتحضير زيت المروخ
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